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Cíl práce: Představit podstatu směnečných a šekových vztahů z právního a 

ekonomického hlediska 

 

 

Jméno vedoucího diplomové práce: JUDr. Eva Karhanová Horynová 

 
 

Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce  x    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    

Hloubka provedené analýzy x    

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x    

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    

Formulování vlastních názorů diplomantem x    

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  x   

Stylistická úroveň práce x    

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    

 
Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích 
cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou 
a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 

1) Setkal jste se v rámci svého podnikání/zaměstnání vy sám se směnkou?  
2) Domníváte se, že by zjednodušení a větší srozumitelnosti dané problematiky i pro 

laickou veřejnou prospělo, pokud by právní úprava problematiky šeků a směnek byla 
provedená odděleně tak, jak to má většina zahraničních úprav? 

 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:      Výborně         
 
 
Datum:   29. 5. 2018                                                                                                                                                                                            
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 Podpis vedoucího diplomové práce 
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Autor si vybral náročné zadání pro DP, kdy ambicí této práce je představit podstatu 

směnečných a šekových vztahů z právního a ekonomického hlediska, a to tak, aby i laik 

úspěšně dokázal oba uvedené instrumenty využít jak při svém podnikání, zaměstnání 

nebo v soukromém životě.  

Celková koncepce práce, která je rozdělná na část teoretickou a praktickou vede 

k naplnění stanoveného cíle. V teoretické části vytváří autorka velmi kvalitní pojmovou 

a informační základnu pro praktickou část. Všechny pojmy, se kterými autor pracuje, 

jsou předem definované.  

Členění práce je logické a přirozené, jak na úrovni rozvržení jednotlivých kapitol a 

podkapitol. Práce tak uceleným a přehledným způsobem referuje o zpracovávané 

tématice. Velmi zdařile jsou autorem zpracovaná data, které plynou z jeho dotazníku a 

která opatřil jak přehlednými grafy, tak je doplnil i o komentáře. Autor si vhodně také 

před samotnou analýzou výsledků dotazníkového šetření stanovil i prognózu.  

Vysokou kvalitu práce poškozuje občasný výskyt překlepů a gramatických nedostatků, 

a to zejména v interpunkci. Na vysoké úrovni je však používání odborných výrazů, 

práce se zdroji, citace publikací. Diplomová práce může být využita jako velmi dobrý 

přehledový výchozí text uvádějící do problematiky směnečných a šekových vztahů 

(např. právo pro neprávníky). 

Autor na dané práci pracoval velice pečlivě a zejména samostatně, využíval všech 

možností problematiku konzultovat.  

Práce splňuje základní kvalifikační předpoklady, které jsou kladné na práce daného 

charakteru. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm „Výborně“. 

 


